

Молодежный проект
газеты «Вечерний Петербург»

Твое **W** Второе Я
double you

W Final
2011

Очень уютные
странички



ВСЁ КОГДА-ТО ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

Дорога, день, ночь, наше время. Новое становится старым. Проходят эмоции. Приходится провозжать чувства, людей, подводить итоги, и, если быть честным, занятие это не бывает веселым. Ведь уходящий год — не только фейерверки, дико радостный смех, шампанское и литры прочего алкоголя, а затем девятидневный всероссийский отпуск. Уходящий год — еще и то, что уходит вместе с ним. И тут наступает минута, в которую у каждого мелькают свои сюжеты: ребенок чихнул, вид на заснеженный какой-нибудь Калининград или Париж, девушка смеется за соседним столиком, улица пахнет мокрым асфальтом или сиренью, кто-то вам громко аплодирует, волны бьют о берег... И все обиды и измены, смешные шутки и большие радости, неожиданные встречи и важные разговоры уходят в архив, становятся воспоминанием.

Сегодня вечером или завтра у каждого точно будет такая минута. Направите ли вы пульт на телевизор, чтобы включить привычный канал, — и вдруг замрете. Подойдете ли к окну: «Ого, снег все-таки пошел», и тут мысли начнут цепляться одна за другую. Приблизитесь ли к зеркалу перед тем, как почистить зубы, и посмотрите себе в глаза, пристально, будто старому знакомому, с которым давно не виделись. Отложите ли в сторонку газету — и задумаетесь. Так или иначе вы подумаете о том, что провозжаете.

Я провожаю свое «Твое второе Я». Наши уютные печатные странички, цветные, красивые, иногда забавные. Фото собеседника на печати вышло красным-красным, и читатель спрашивает: «Это он от стыда?», а я отвечаю: «Нет, от технических неполадок:-()», а читатель на это как-то любя: «Да, ну и ладно:-()». Такой сюжет мелькнул у меня. И стал воспоминанием, от которого тепло и уютно, как когда сидишь с кошкой на руках и смотришь на мигание фонариков на наряженной елке, а за окном идет (наконец-то) снег и где-то вдалеке маячит прекрасное далеко, новый поворот или как там еще это обычно называют. А славно то, что каждый новый поворот — открытие. Вот мы закрыли свою печатную версию, но открыли виртуальную в Интернете. Какая разница, какая у нас упаковка: стекло, бумага, пластик? Экран? Главное, стремиться быть лучше. Лучше, чем ты был вчера, а не лучше, чем другие. И мы стремимся. Выпуск, который вы держите в руках, — та самая минутка, в которую мелькают наши сюжеты за год. Почему именно эти? Мы не знаем. Как вы не знаете, почему у вас мелькнул какой-нибудь заснеженный Калининград, а не официальное чествование юбилея вашей компании, например. Наверное, это самые уютные сюжеты. Мы и номер сделали уютным, в прямом смысле, слепили своими руками. Ведь канун Нового года все-таки. Желаем вам за поворотом светлых встреч, людей, чувств и событий. До встречи в 2012-м!

Руководитель страничек
«Твое второе Я» («W») Ирина ПАНКРАТОВА

Все фото — из архива редакции